

各分區委員會會議

所討論的房屋事宜

黃大仙區北分區及東分區委員會分別提交 2011 年 2 月 1 日至 3 月 21 日期間在會議上討論有關房屋事宜的報告，供各委員在黃大仙區議會轄下房屋事務委員會 2011 年 4 月 12 日第 20 次會議上參閱。

<u>分區委員會</u>	<u>討論事項</u>	<u>討論日期</u>	<u>進展情況</u>
北分區 委員會	慈樂邨樂誠樓一名住戶餵飼鴿子，造成環境衛生問題。委員希望管理公司做好清潔工作，而房屋署應嚴懲有關住戶，儘快解決鴿子滋擾問題。	2011 年 2 月 24 日	管理公司已加強清潔，房屋署亦已加裝閉路電視，確定有一住戶定時擺放飼料，餵飼鴿子。管理公司曾以書面、電話及上門方式，接觸有關住戶，但該住戶採取不合作態度，並以粗言穢語對待管理公司職員，個案已轉介利民會跟進；房屋署亦正諮詢法律意見，希望儘快解決鴿子滋擾問題。
東分區 委員會	委員關注為彩雲(一)邨 1994 年入伙的 3000 多戶重拉電綫的工程進度。	2011 年 3 月 2 日	房屋署表示有關工程在 2010 年 5 月展開，截至 2011 年 2 月，已為 2000 多戶重拉電綫。

備註：其他分區委員會在此期間並無討論房屋事宜。